1. (1,5 puntos) Escribe en todas las formas posibles los siguientes intervalos:

a) 4<x<7
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3. (1,5 puntos) Desarrolla las siguientes expresiones utilizando la identidad notable correspondiente:
a  (x+ 4)2

b. (1-7% )2

c. (4x°+2)(4x*-2)

4. (0,5 puntos) Traduce al lenguaje algebraico, empleando una sola incognita:

a. Lasuma de un nimero y su cuadrado
b. El producto de un nimero por su siguiente

5. (2,5 puntos) Dados los polinomios P (x)=6x’—2x*+4

y P(x)=x*+2, efectla las siguientes
operaciones:
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